

OBSAH

RODINNÉ DOMY

- 10 Klasika s moderní tváří a otevřeným srdcem**
Dům postavený v malé obci v západních Čechách zaujme už z dálky svou kompaktní moderní architekturou s výrazným štítem. To ale není jediná jeho přednost. Zajímavá stavba zaujala i českou veřejnost, která jí v soutěži Heluz Dům roku 2021 udělila první místo.



- 18 Venkovské bydlení na velké zahradě**
Dům stojící uprostřed malebné vesnice a uprostřed zahrady se starou kamennou zdí byl navržen tak, aby zachoval kontext místa a zároveň poskytl prostorově velkorysý koncept. Nejzajímavější je u této stavby propojení interiérů s exteriérem, které dodává místnostem půvab a dynamiku.



- 26 Dům v podhradí**
Navštívili jsme novostavbu rodinného domu v podhradí Kunětické hory. Zajímalo nás, jak se architekti ze studia AIR dokázali vypořádat s poměrně striktním zadáním: postavit moderní dům a zároveň dodržet orientaci původní okolní zástavby.



- 38 Navrženo pro dětské hry**
Zajímavý příklad ze zahraničí jsme tentokrát našli v exotickém prostředí daleké Jižní Koreje. Hlavní záměr – navrhnout bydlení především pro děti – je však společný všem civilizacím, a proto v tomto domě můžeme najít inspiraci i pro nás.



ZAŘIZUJEME

- 48 Život rodiny se točí kolem jídelního stolu**
Moderní způsob života ve druhé polovině dvacátého století změnil tradiční výsadní postavení jídelny v bytě. Nicméně jídelní stůl zůstává stále místem, kde spolu rodina tráví mnoho společného času a kde se řeší vše důležité.



- 52 Podle abecedy, nebo barvy?**
Patříte ke knihomilům, ale už vám knihovna přetéká ze všech stran? Ztratili jste přehled a nemůžete rychle najít knížku, kterou právě potřebujete? Nejvyšší čas udělat si v knihovně pořádek, vyřadit, co už číst nebudete, a do zbytku zavést systém.

- 54 Odvázané vázy**
Nemusíte utrácet horentní sumy za kytice z květinářství, abyste si doma udělali krásnou přírodní dekoraci. Stačí, když si natrháte kytky na procházce a domů pořídíte originální vázy.

- 56 Tipy a novinky pro váš interiér**

OBSAH

ZAHRADA

58 Zahrada plná harmonie

Okouzující zahrada s nádhernými výhledy dokonale koresponduje s okolní krajinou i s domem. Celá rodina, i se zvířecím členem, se tu vyřádí a zároveň si skvěle odpočine a pohladí oči i duši. Původní pozemek navíc nabídl jeden neocenitelný benefit.



66 Jak vybrat dlažbu do zahrady

Výběr venkovní dlažby je stejně důležitý jako výběr správného zahradního nábytku. Dodá exteriéru dokonalý vzhled. Ať už máte větší nebo kompaktnější prostor, zvolená nášlapná vrstva může výrazně ovlivnit celkový dojem z vaší zahrady.



68 Když si potřebujete na zahradě odpočinout

Pokud při plánování nezapomenete na to, že se na zahradě dá nejen pracovat, ale také odpočívat, máte vyhráno. I na jediném pozemku může vzniknout hned více odpočinkových zón, s různým určením a různými druhy rostlin. Odbornice poradí, jak na to.

74 Sezona zahradního nábytku

Jak se rychleji zorientovat v pestré nabídce zahradního, terasového a balkonového nábytku? Přinášíme vám spolu s odborníky užitečné rady a tipy, ale i nové trendy pro letošní sezonu.

80 Čistá voda v bazénu

Bazén na zahradě musí být mnoho měsíců neustále perfektně připraven na vodní sporty, relaxaci, zábavu a radovánky. Aby si pobyt v bazénu užili všichni naplno, má kromě příjemné teploty vody zásadní význam také její čistota a zdravotní nezávadnost.

STAVBA

82 Vlastní voda v domě

Události poslední doby otřásly mnohými zažitými jistotami. I proto roste zájem o vlastní nezávislost nejen na dodávkách energií, ale i vody.

86 Bezpečnost domu nepadne z nebe

Bezpečný domov není samozřejmostí a musí se systematicky budovat. Ideální je kombinace mechanického a elektronického zabezpečení a odpovědného chování.

91 Izolace fasády: je z čeho vybírat

Vhodným a správně provedeným zateplením můžete uspořit až 30% nákladů na vytápění, což je při stále se zvyšujících cenách energií nezanedbatelná částka.

96 Prosvětlení střechy

Dostatek přirozeného světla je spolu s čerstvým vzduchem hlavním předpokladem pro zdravé vnitřní prostředí. Poradíme, jak dostat světlo do domu, když svislá fasádní okna nestačí.



101 Zaujalo nás

Ze světa technologií

103 Blog Davida Mencla: Proč nestavíme jenom moderní domy?

Protože respektujeme právo člověka postavit sobě takový dům, kde bude šťastný...

104 Blog čtenáře: Kontejnerový minidomek

V 3. díle seriálu se seznámíte s náročnou pasáží vyřezání otvorů a instalace oken. Z průmyslového kontejneru se během pár dní vyloupne opravdový domek.